
Секретаріат
Кабінету Міністрів України

Про підтримку реєстрації проєкту 
№ 101193445

Відповідно до Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної 
технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
15.02.2002 № 153 (зі змінами), Міністерство освіти і науки України підтверджує 
готовність виступати бенефіціаром та надає свою згоду на провадження діяльності 
в рамках проєкту міжнародної технічної допомоги “Розвиток навичок 
адаптивного лідерства в новій реальності”, № 101193445.

Проєкт впроваджується Міжнародним Балканським університетом, м. Скоп’є 
(Республіка Північна Македонія) і фінансується Європейським Союзом у рамках 
програми Еразмус+. Реципієнтами допомоги за проєктом в Україні є Київський 
національний університет технологій та дизайну, Громадська організація “Інститут 
соціально-економічних ініціатив”, Товариство з обмеженою відповідальністю 
“Київський центр освіти, навчання та молоді”.

Проєкт відповідає завданням, визначеним ст. 431 Глави 23 Угоди про 
асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 
Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з 
іншої сторони, щодо підвищення якості та важливості вищої освіти, поглиблення 
співробітництва між закладами вищої освіти, розширення їхніх можливостей, а 
також активізації мобільності студентів та викладачів.

Загальна кошторисна вартість проєкту становить 472 307,00 євро, грант ЄС 
для України – 211 545,00 євро, строк реалізації проєкту: 01 лютого 2025 року – 
31 січня 2028 року.

Проєкт спрямований на розвиток міжнародного освітнього співробітництва 
між університетами та молодіжними організаціями через створення віртуального 



хабу та використання цифрових технологій, орієнтованих на молодь, шляхом 
надання інформаційної та психологічної підтримки, розвитку цифрових і soft 
навичок, підвищення обізнаності щодо технологій політик ЄС у сфері 
підприємництва та цифрової трансформації, а також подолання розриву між 
потребами ринку праці та освітніми процесами.

Міністерство освіти і науки України підтримує реалізацію проєкту “Розвиток 
навичок адаптивного лідерства в новій реальності”, підтверджує свою 
заінтересованість у результатах його виконання та звертається з проханням 
провести державну реєстрацію цього проєкту в установленому порядку. 

Перший заступник Міністра                                                     Євген КУДРЯВЕЦЬ

Тетяна Мовчан, (044) 481-32-45


